

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 5p. szám

Szombat

Debrecen, 1940 március 2

A szovjetorosz haderő ma hajnalban bevonult a rommálótt Viipuriba és ezzel új fejezete nyílik meg a finn-szovjetorosz háborúnak

A védekező finnek rendben vonultak vissza a város mögötti új védővonalaikba — Az oroszok óriási veszteségeket szenvedtek úgy emberben, mint hadianyagban

Moszkva, március 1. (Német Távirati Iroda.) A leningrádi katonai körzet vezérkara jelentése február 29-éről:

A karéliei feldszorosan továbbhalsz a szovjetorosz csapatok támadó hadművelete. A szovjetorosz haderők a hatalmukba kerítették a viipuri-vilkajarvi vasutvonalat és megszállták Airapaa, Heinjoki, továbbá a Viipuritól 9 kilométerre keletre fekvő Pero vasuti állomásait, valamint Ilasainio helységeit. Több üdülőhelyet is megszálltak a Viipuri öböl keleti part-

ján, Viipuritól délre két kilométernyire.

Február 28-án és 29-én a szovjetoroszok 270 megerősített ellenséges állást szálltak meg, köztük 66 tüzérségi betonerdőt, nem számítva a február 28-i hadijelentésben említett 42 erdőt.

A többi arcvonalszakaszon a helyzet nem változott lényegesen. A szovjetorosz légi haderő bombázta az ellenség csapatait és a katonai célpontokat. Repülőtereken és légiharcok során 36 finn repülőgépet megsemmisítettek. (MTI)

áll a bombázásoknak és ormán még mindig a finn zászló leng. A szovjetoroszok többször bombázták a várat, de az évszázados falak nem omlanak össze. Maga a város egészen kihalt. Egyetlen ház

sincs, amely ne heverne teljesen romokban. Csodálatos módon a görögkeleti templom maradt épen. A városban csupán katonai őrzőrajtok cirkálnak.

—o—

Viipuri elesett

A Messaggero helsinki híradása szerint a szovjetcsapatok az éjszaka folyamán bevonultak a rommálótt Viipuriba. Mint ismeretes, az orosz csapatok már napok óta embert és hadianyagot nem kimélve támadták a finnek által megerősített és védett Viipuri városát.

A szovjet tüzérség már napok óta állandó tűz alatt tartotta a várost, mely a rettenetes pergőtűz következtében füstölög romhalmazzá vált. A finnek számoltak Viipuri elesésével és már pár nap

pal ezelőtt megkezdték a visszavonulást, rendszeresen, a város mögötti új védőművekbe.

Az éjszaka aztán megindult az általános szovjettámadás. Három oldalról nyomultak előre a szovjetcsapatok és a finnek gyilkos géppuskatűzeivel szemben újabb hadosztályokat vetettek harcba, amelyeket páncélcsovcik támogat- tak. A finnek rendszeres visszavonulás közben óriási pusztításokat végeztek szovjetcsapatok között. (MTI)

—o—

A török miniszterelnök nyilatkozata

Ankara, március 1. (Havas) A török miniszterelnök rádióbeszédében méltatta a nemzetvédelmi törvény életbeléptetésének fontosságát. Megcáfolta azokat azokat a külföldi híreszteléseket, hogy ez tulajdonképpen a mozgósítás előjártéka. Ezután megállapította, hogy Törökország és Szovjet-Oroszország kapcsolatai az utolsó hat hó-

napban nem változtak. Törökországtól távol áll az a szándék, hogy bármilyen cselekedetet is műveljen a szovjet ellen. Erre senki se kérte fel, de semmi ok sincs annak feltételezésére, hogy Szovjet részéről forogna fenn ilyen szándék a törökökkel szemben. A két ország között nincs is surlódás. (Magyar Távirati Iroda)

A Fekete-tengeren ellenőrizni akarja Anglia a román olajszállítást

London, március 1. (MTI.) Az angol sajtó megállapítja, hogy Románia helyzete kezd mindjobban kényessé válni.

A Oeas Bhronele isztambuli levelezője jelenti, hogy Anglia engedélyt kért Törökországtól, hogy hadihajókat küldhessen a Fekete-tengerre, hogy ellenőrizhesse Románia olajkiviteltét Németországba a Fekete tengeren és a Dunán át. Olaszország értesült értesült erről a lépésről és a fekete-tengeri és dunai tartályhajók biz-

tonságát feltve, amelyek nagyobb részt olaszok, Törökország engedélyét kérte, hogy olasz hadihajókat küldhessen a Dardanellákra át az olasz tulajdon védelmére. Törökország három probléma előtt áll: Vagy zárva tartja a Dardanellákat, vagy megnyitja azokat kizárólag Anglia, vagypedig minden hatalom előtt. Törökország segíteni akar Angliának, de nem akar olyan politikán követni, mely balkáni, vagy közkeletli háborúhoz vezethet.

Folytatják a visszavonulást a finnek

Viipuri, március 1.

A Viipuri birtokáért folyó ütközet megújult erővel tombol és a szovjetoroszok újabb és újabb csapatokat dobnak a vonalakba, anélkül, hogy számotvetnének azzal, a veszteséggel, amelyet a finn tüzérség tüzelése okoz.

A rendkívül erős szovjetorosz nyomás alatt a finnek kénytelenek voltak a visszavonulást folytatni és a szovjetorosz csapatoknak sikerült benyomniuk a finn állásokat.

Igy a szovjetorosz csapatok Kamare vasutvonalától északkeletre egy ponton már alig vannak két kilométerre Viipuritól. Ez azonban nem jelenti a finn védelmi vonalak átszakítását.

A finnek teljes rendben vonul-

nak vissza új állásaikat elfoglalni.

A támadás során a szovjetorosz csapatok vesztesége igen nagy, mind emberekben, mint pedig hadianyagban.

A Viipuri elleni ütközet tetőfokára hágott és a szovjetoroszok most már elkezdették a Viipuri öböl birtokáért is és a Koivisto félszigetről, valamint Kaislahtiból az összes harcokcsikat az öböl irányába visszavetették. A szovjetoroszok a harcokcsik harcbevetésével egyidejűleg a sziget nyugati részén is megkísérlik a taipolei szakaszon a végleges siker kikényszerítését. Három rohamot a finnek visszavertek és ennek során súlyos veszteségeket okoztak.

Petsamónál nagyon jól védekeznek a finnek

A petsamói arcvonalon a finnek nagyon ésszerűen védekeznek, bár a szovjetoroszok nagy erők harcbevetésével folytatják a hadműveleteket.

A Ladoga-tótól északra Pitkananta vidékén a szovjetoroszok szintén támadást kíséreltek meg, de a finnek visszaverték a szovjetorosz csapatokat. A Kuhmói szakaszon

a finnek előrenyomultak és visszafoglaltak számos géppuskafészket.

Viipuri közvetlen közelében egyetlen város sincs, amely magán ne viselné a szörnyű bombázások nyomait.

Az utakat félig összerombolt kocsik és gépkocsik borítják. Ennek ellenére a viipuri vár ellen-



London, március 1. Illetékes helyen pénteken kijelentették azt, hogy nem felel meg a valóságnak az a hír, amely szerint Anglia engedélyt kért a török kormánytól, hogy hajókat küldhessen a Fekete tengerre. (MTI)

(Stefan.) A 4350 tonnás Mirala olasz tehergőzös amelyet Genovában lajstromostak, az Északi tengeren aknába ütközött és elsüllyedt. Azt hiszik, hogy a szerencsétlenség során a legénység egy része amely a hajó belsejében tartózkodott, két perc alatt a víz színe alá süllyedt s a hajóval együtt ment a halálba.

Német illetékes helyen cáfolják azokat a külföldi híreket, amelyeket Németország a dán határ közelében nagyszabású erődítési munkálatokat kezdett.

Roosevelt elnök a Lang cirkáló fedélzetén kijelentette, hogy tengeri útját ma befejezi. Az elnök Floridában száll partra és vonaton utazik Washingtonba.

A sziámi kormány közölte a Népszövetséggel, hogy az ország földrajzi távolsága és egyéb különleges körülmények miatt csak erkölcsi támogatásban tudja részesíteni Finnországot. (MTI)

A Kanadában gyártott első Hurrican vadászpilóta csütörtökön megérkezett Angliába.

Tokió. A külügyi hivatal egyik magasrangú tiszteiselője pénteken a sajtóértékesítőnek kijelentette azt, hogy Japán folytatni fogja Angliával a tárgyalásokat az Asama Maru hátralévő 12 német utasának kiszolgáltatása ügyében és sikert is vár ezektől a tárgyalásoktól.

Béremelési követelések miatt a dublini városi intézmények egész személyzete sztrájkba lépett. A város több utcájában nincsen világítás és csak néhány tűzoltó teljesít szolgálatot. A sztrájk kiterjed valamennyi városi intézményre, beleértve a városi vízellátást is. Még az adószedők is beszüntették a munkájukat. (MTI)

VIG-MOZI
Szívbemarkolóan szép, magható filmredek az:
Edesanyám
A bécsi filmgyár'ásnak felejthetetlen művészi alkotása, Kathe Dorsch és Hörbiger Pál a főszerepben. Előadások: 5, 7, 9, vasárnap: 3, 5, 7, 9 ó.

Elkeseredésében konyhakéssel felvágta az ereit egy fiatal cseléd lány

Pénteken a Vértölgy 80. számú tanyában Gombos Erzsébet 28 éves cseléd lány egy konyhakéssel öngyilkossági szándékból mindkét kezén felvágta ereit elkeseredésében. Az öngyilkossági kísérlet azonban csakhamar észrevették s Gombos Erzsébetet a mentők vitték ki a sebészeti klinikára. Az öngyilkosságának oka ismeretlen.

Nadihajókat akar küldeni a Fekete-tengerre Olaszország

Az Informazioni del Giorno utal arra, hogy egyes sajtóhírek szerint az olasz kormány a török kormány felhatalmazását kérte, hogy a montreuxi egyezmény értelmében nadihajókat küldhessen a kereskedelmi hajózársának megvédelmezésére. Olaszország joggal védelmére kelhet a feketetengeri hajózársnak. Mindamellett nem lehet tudni, milyen alapja van a fenti sajtóhírek: tény azonban, hogy Olaszországot nem hagyhatná közömbösen ami a Közel Keleten és a Balkánon történik.

Nyomatványait

IZLÉSEK ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITTI AZ
„ALFÖLD” nyomdavállalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.
Tegyen egy próbarendelést.

Lehet-e a takarmányhiányon segíteni?

Az időjárás szeszélyének az a különös összejátszása, hogy a múlt év nyarának második fele száraz volt, az ősz nagyon korán beköszöntött, a tél pedig szokatlanul kemény és hosszú, az állattartó gazdák részére rendkívül kedvezőtlen. Gyenge volt ugyanis a sárga és a késői lucernák termése, korán istállózni kellett az állatokat és ki tudja még mikor lehet a jászágókat legelőre bocsátani, vagy a korai takarmányokat kaszálni.

területen többet és jobbat termelni. Ennek két igen könnyű és minden gazda által betartó feltétele van; a talajt a takarmányvetéshez jól előkészíteni és ami még fontosabb tápanyaggal bőven ellátni.

Ilyen véletlen többször is előadódhatik, tehát a gazdának a takarmánytermelést más alapokra kell fektetnie. Több takarmányt kell termelni! Ez pedig kétféleképpen lehetséges. Vagy úgy, hogy nagyobb területet fordítunk a takarmánynövényeinknek termelésére, vagyis többet vetünk be takarmánnyal.

Különösen a pillangós takarmánynövényeket főként pedig a lucernát szükséges tápanyaggal bőven ellátni, hogy a növénynek 4-5 esztendőig legyen miből táplálkoznia.

A lucernavetéseink alá tehát adjunk 150-200 kg. szuperfoszfátot, ezzel nagyobb termést biztosítunk. Különösen ott van nagy jelentősége a lucerna szuperfoszfát műtrágyázásának, ahol magot is akarunk termelni, mert az biztosítja a nagyobb maghozamot.

De van egy másik megoldás is. Ez még, — ha azt vesszük —, sokkal egyszerűbb; ugyanezen a területen többet és jobbat termelni.

A már meglévő lucernásainkon úgy segítünk, hogy 150 kg. szuperfoszfáttal felül trágyázzuk és azt a tavasz folyamán a talajba jól befogaszoljuk.

Most jelenik meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének hézagpótló könyve:
A Hatályos Magyar Sajtójog
A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogszabályokat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.
5
PENGŐ.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bérca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkek vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalonon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 óra belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül belül ugyanintén szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére hozni és szigorú ellenőrzés alatt tartatni. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Kacagó est!
FERNANDEL nek, Páris legkedveltebb komikusának ragyogóan szellemes mulatságos bohózata:

A POTYAUTAS
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

APOLLO FILMSZÍNHÁZ

ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata : HALÁLOS TAVASZ

Főszereplők: Karády, Jávor és Szörényi CSAK FELNŐTTEKNEK!
Elsőhetes magyar hirodók — vitéz nagybányai Horthy Miklós 2 évtizedes országlása
Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, vasár- és ünneprap 3, 5, 7 és 9 órákor. Jegyelővétel d. e. 11—1-ig, d. u. 4 től. — Telefon: 25—09.

Kalapácsos baleset

Varga Sándor 25 éves gyári munkás a Szepességi utca 10. sz. alatt levő ártóell feldolgozó üzemben munkaközben kalapáccsal egyik ujját összeroncsolta. A szerencsétlenül járt embert a mentők részesítették elsősegélyben.

Elésett a járdán összetörte térdét

Sulyos szerencsétlenség történt a Dégenfeld-téren. Mihály Andrásné 34 éves Szappanos utca 15. szám alatti lakos a sikos járdán megcsuszott és oly szerencsétlenül esett el, hogy jobb térdét összetörte. A mentők kiszállították a sebészeti klinikára.

Mátyás király emlékünnepe

Debrecen város III. és VI. Levente Egyesületének leventái már ma 3 óra délután 5 órai kezdettel az Iparostanonciskola tornatermében Mátyás király emlékünnepeit rendeznek. Az emlékünnepegy műsorán dalok, szavalatok szerepelnek, továbbá a leventék előadják Kisfaludy Károly „Hűség próbája” c. egyfelvonásos vígjátékot. Az ünnepi beszédet Szócs József igazgató mondja. Belépődíj nincs.

NÉV. közlemény

Étesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a mai naptól kezdve újból közlekedtetjük az összes vonatokat az alábbi menetrend szerint:

Debrecen—Máv. Előterről indul
2. sz. szinautó vonat 5 o 50 perc,
4. sz. szinautó vonat 12 o 15 p,
14 sz. vegyes vonat 14 o, 8 sz.
szinautó vonat 16 o 43 p, 6. sz.
szinautó vonat 18 o 55 perckor.

Nyirbátorból indul: 11. sz. vegyesvonat 3 o 45 p, 7. sz. szinautó vonat 6 o 45 p, 1. sz. szinautó vonat 8 o 26 p, 3. sz. szinautó vonat 12 o 35 p, 5. sz. szinautó vonat 18 o 50 perckor.

Az Üzletigazgatóság.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvíziszleték trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközöli.

Pazar pompában tegnap nyílt meg az Apollo mozgó

Tegnap este nyolc óras kezdettel szép ünnepség keretében nyitotta meg kapuit a debreceni közönség előtt Debrecen teljesen újjáalakított gyönyörű mozija: az Apollo. Az ünnepélyes megnyitáson megjelent Lossonczy István főispán és neje, dr. Kólcsey Sándor polgármester és neje és közel kétszáz meghívott vendég Debrecen urtársadalmának vezető köreiből.

Az ünnepélyes megnyitó közönsége nagy meglepetéssel tekintette szét a pompás helyiségben, amelynek pazar kiállításáról csak az őszinte elragadtatás hangján lehet szólni. A mozi átalakítása a legnagyobb gondossággal történt Debrecennek ez az új kulturális helye egy újabb színpont lett a város életében. A munkások valóságos művészi teljesítményt nyújtottak. Minden szép, minden jó, minden darabban a pontos iparművészeti munka tükröskéje látható. A káprázatos világítási effektusok, a kényelmes ülőhelyek, a pazar berendezettség a helyiség üde levegője s minden, ami egy modern filmszínháznál megkívánható, itt megtalálható. Különös elismeréssel kell megemlékezni a kényelmes ülőhelyekről, amelyek

a Híjlított Butorgyárban készültek és a lehető legkényelmesebb helyet biztosítják a színházlátogató közönségnek.

Az ünnepélyes megnyitó közönsége zsufolásig megtöltötte a film színházat, majd kezdetét vette a díszelőadás. A Himnusz hangjai után vitéz Somogyváry Gyula tartott megnyitó beszédet, amelyben lelkes hangon emlékezett meg a Kormányzó országglásának huszadik évfordulójáról. Ezt követőleg a Kormányzó két évtizedes országglásának kiemelkedő eseményeiről szóló, majd a magyar hirodó-film lepergetése után következett Zilahy Lajos „Halálos tavasz” című filmjének bemutatása.

A „Halálos tavasz” a legjobb magyar filmek közé sorozható, a cselekmény egységes, a felvételek mintaszerűek, az egész darab mozaikszzerű képekből van felépítve magyszerűen. A film női főszereplője Karády Katalin a magyar filmművészet nagy ígérete, Jávor művészetét csillogott ezuttal is, Szörényi Éva kevés szerepében is egyesít érdemel, a többi szereplő is elsőrangú teljesítményt nyújtott. Mindent egybevetve, az Apollo megnyitója a forró siker jegyében ment végbe.

Élelmiszer korlátozások Franciaországban

Párizs, március 1.
(Stefani) A hivatalos lap nemzetgazdasági vonatkozású rendeletek szövegét közli, amelyekben a többi között elrendelik, hogy a péküzleteket kedden és pénteken zárva kell tartani. Egy rendelet a csokoládé és tej eladását szabá-

lyozza. A vendéglőkben csak két tál létel szabad felszolgálni, amelyek közül az egyik húsétel lehet. Kedden, csütörtökön és szombaton szeszitalokat, égetett szeszt és étvágygerjesztő italokat felszolgálni tilos.

A gépkocsik hajtására szüksé-

Háziasszonyok!

A villamos főzés, vasalás, vízmelegítés olcsó, kényelmes, tiszta, egészséges, nagy időmegtakarítással jár.

Háztartási egységáraink

havi 10 kilowatt óráig	28 fillér.
azonfelül pedig csak	14 fillér.
Visszatérítő óra havi bére	50 fillér.

Bővebb felvilágítások díjtalanul.

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

Üzlet: BATHYÁNYI UTCA 17. — TELEFON: 28—53.

Arany Bika gőz és kádfürdő szombaton és vasárnap nyitva.

ges benzint meghatározott fejadagok alapján osztják ki. Az árak a múlt év szeptember havában megállapított színvonalon mozoghatnak. Az áremelésre csak különleges felhatalmazás alapján kerülhet sor. (MTI.)

„Szenvedő reformátusok Erdélyben”

A Péterfia-utcai református egyházzás nyulási körzete március 3 án, vasárnap délután 5 órákor a nyulási állami iskola egyik tantermében a Vöröskereszt egyesület javára szeretetvendégséget rendez gazdag műsorral. A megnyitó beszédet dr. Farkas Pal lelkipásztor mondja, míg „Szenvedő reformátusok Erdélyben” címmel előadást tart: dr. Veress István tanügyi főtanácsos.

A FEJFAJAS és a migrén, akkor, ha ezek a bélműködés és a gyomoremésztés zavarából erednek, gyakran már egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz használata után is megszűnnek. Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az : „Alföld“-et



Szombaton és vasárnap
Szelezky Zita, Páger Antal,
Vaszary Piroska, Mály Gerő, Vizváry Mariska és a kis Csöpi Ferkó főszereplésével:
Nehéz apának lenni
Előadások szombaton: 5, 7 és 9,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

A polgári egészség loállományt felülvizsgálják márciusban

Köteles gondoskodni a fent idézett rendelet értelmében az állattulajdonos arról, hogy az állatok elővezetésénél segítő ember álljon rendelkezésre az állatorvos részére, a vizsgálat zavartalan megjejtése céljából.

A hirdményben megjelölt napokon az egyes vizsgálati helyekre csak az ott megjelölt állategészségügyi körzetben tartott lovak vezethetők elő, mert csakis ezáltal lesz elkerülhető a torlódás és csak így lesz eredményesen keresztülvihető a lovak ellenőrző vizsgálata.

A lótulajdonosok kötelesek a vonatkozó rendelet értelmében a csikók származását is igazolni, az ellenőrző vizsgálat alkalmával, miért is a fedeztetési jeget is magukkal kell hozni és azt a vizs-

gálatot végző hatósági állatorvosnak bemutatni.

Azok az állatorvosok, akik lovaikat a fenti-kben megjelölt vizsgálóhelyekre és időben elővezetni nem kívánják; kötelesek ezt a szándékukat a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20. földszint 46. sz. hivatalos helyiség) a vizsgálat megkezdése előtt bejelenteni és állataikat saját költségükre a hatósági állatorvossal megvizsgáltatni. (Folytatjuk.)

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

SPORT

Ma délben elútozott a Bocskai

A Bocskai a vasárnap lejátszásra kerülő bajnoki mérkőzésére az Újpest elleni győztes csapattal áll ki. A debreceni fiuk erősen felkészültek a nagy összeesapásra, amely remélhetőleg a Bocskai győzelmével fog végződni. A csapat a déli vonattal indult el Budapestre s már a késő délutáni órákban meg is érkezik. Trénerük gondoskodik arról, hogy a fiuk valamennyien fissen kipihentek álljanak ki a porondra holnap délután.

Budapesti sportkörökben is nagy érdeklődést tanúsítanak a mérkőzés iránt, úgyhogy előreláthatólag rekordközönség fogja végig izgulni a kék-sárgák küzdelmét. A Bocskai a Gamma elleni győzelem esetén igen előkelő helyezést érne el a bajnoki tabellán. Ha a fiuk

szívvel-lélekkel játszanak, úgy ismét nagy örömben lesz részük a Bocskai drukkereknek.

Az NB állása vasárnap délig

1. Hungária	15	40:19	23
2. Kispeszt	15	46:22	22
3. Újpest	15	31:18	22
4. Ferencváros	15	42:24	20
5. Szeged	15	32:24	20
6. Tórekvés	15	27:25	18
7. Elektromos	15	28:30	17
8. Bocskai	15	23:35	16
9. Szolnok	15	23:26	14
10. Gamma	15	18:27	14
11. Haladás	15	27:34	13
12. Taxi	14	23:36	9
13. Kassa	15	17:48	8
14. Nemzeti	26	15:24	4

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

MŰSOR

Március 2-án szombaton délután: Az amerikai lány (mérsékelt helyár) Este: Debrecenbe kéne menni

Március 3-án vasárnap délután: Debrecenbe kéne menni

Március 3-án vasárnap este: Debrecenbe kéne menni.

Március 4-én hétfőn este: Szabinók elrablása. B. Szabó Gyula 30 éves színészi működésének jubileuma.

A potyautas (Bemutatta a Hungária)

Egy fiatalember csak akkor veheti kézbe a 30 millió franknyi örökségét ha előbb öt sous-sal a zsebében száz nap alatt körülutazza a földet. A fiatalembernek természetesen sok kaland után sikerül is ez. Közben Amerikában

majdom kivégzik, mint gangtervezért Indiában a maharadzsza trónjára ültetik, batorokat fog el, lázadást leplez le stb...

A kűnő témát a franciák nagyzerű rendezésben hozták ki. A finom szellemesség mely végigvonul az egész darabon híven jut a néző elé az igen ötletes feliratokban. A kísérőműsor nagyszerű.

ERŐTELJES, kövér egyéneknek, köszvényeseknek és aranyérben szenvedőknek reggelként éhgyomorra egy egy pohár természetes FFREC JOZSEF keserűviz gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát!

Keresek

májusra 2-3 szobás lakást a központban, biztos fizetésű tisztviselő pár. Széchenyi u/csa 14 sz. első lakás.

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o pródikál dr Farkas Pál, Kistemplomban d e 11 o Szenes László d u 5 o Szenes László Kossuth-utcai templomban d e 10 o dr Bartha Tibor d u 5 o Baczó Balázs Károli Gáspár-teri templomban d e 9 o dr Erdei Mihály d u 4 o Telkes György Ispóty templomban d e 10 o Molnár Ferenc d u 5 o Kulcsár Dezső Árpád téri templomban d e 10 o Hegyaljai Kiss Géza d u 3 o dr Erdei Mihály Homokker-ti templomban d e 10 o Kovács

József d u 5 o Szilágyi László Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla d u 3 o Orosz János Csapóker-ti templomban d e 10 o dr Danesházi Sándor d u 3 o Vándor Ernő Kerekestelepi templomban d e 10 o Kucsár Ferenc d u 3 o Kucsár Ferenc Nyulási állami iskolában d e 10 o Janossy Imre Tégláskerti állami iskolában d e 10 o Negyessy Bertalan Décz J-utca 2 szám alatti gyűl házban d e 11 o Pataky László Ráménység Haza (Boszörményi u) d u 3 o Benkő Károly Téglavetői gyűl házban d u 3 o Kovács Árpád Woloffkatelepi olvasókörben d u 3 o Szilágyi László Horthy-kórházban d e 9 o Siposs Imre



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat Vasárnap

4.20 Sárkányölő szekerecs Dávid.	8.00 Ébresztő. — Utána: Szózat. Majd: Hanglemezek.
5.15 Gécei Fazekas Klára zongorázik	10.00 Egyházi ének és szentbeszéd.
5.45 A Kassai Rádió műsorából.	11.15 Evangélikus istentisztelet.
6.10 Rozsnyói est.	12.30 Bpesti Hangverseny Zenekar. 2.00 Hanglemezek.
7.25 A Kassai Rádió műsorából. A Rádió élet műsoros estje.	3.00 Sertéspetis elleni oltások.
10.10 Mindenből egy keveset.	3.45 Melles Béla zenekar műsora.
11.20 Szórakoztató zene hangfelvételtől.	4.30 Bujdosó Balassa Bálint.
0.05 Hírek.	5.15 Rövid népi elbeszélések.
	5.40 Kétszongorás műsor.

A végzet kiszabadul

REGÉNY. Irta: Simonyi Pál. 47

— Azt is megmondja neki, hogy én küldtem. Azt, hogy ő barátja a mérnöknek, magától Darlántól tudom, akivel ma meglehetősen érdekes kalandokat éltünk át. Megértette mit mondtam?
— Igenis.
— No akkor most lódujjon és azt is mondja meg a felügyelőnek, hogy este 10-kor felkeresem.

Leesapta a hallgatót és sokat sejtető mozdulattal jelezte a pincérnek, hogy jöhet a következő pohár italt. Körülnézett az ivóban. Nehány ember tartózkodott mindössze ott, csupa érdektelen alak. Weston nem is vesztegette tovább rájuk pillantását. Minden figyelmét a most érkezett pohár konyakra fordította.

Amikor a pohár italt felhajtotta pillantása az ivó egyik sötét zugába tévedt. Az ottülő kis asztalkánál apró, keskenyarcu emberke üdögélt és látható érdeklődéssel figyelte az újságíró tevékenységét. Mikor a riportert pillantása rászegződött zavartan elkapta tekintetét és nagy gondossággal kezdte tanulmányozni a falon kiakasztott óriási plakátot, mely a legujabban feltalált gyorsborotvakrón ki-

válóságát hirdette. Weston gyanút fogott. Mit bámulja őt ez a kis féreg? Végignézett a saját ruháján. Bizony elég szánalmas állapotban volt, a mrs Williams házában lezajlott ütközet és az autókarambol nyomai elég szemléltető módon tanuskodtak arról, hogy semmi sem tart örökké. Az egykor elegáns ruházatot még egy csavargó is szégyenkezéssel vette volna magára. A riportert fel-fogása szerint azonban, még ez sem lehet ok arra, hogy valaki ilyen figyelmesen bámuljon rá. Elhatározta, hogy megismerkedik a kis emberkével. (Folyt. követc.)

ALFÖLD
POLITIKAI, NYELVI ÉS IRODALMI LAP
A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetők által Debrecen, Piac uca 41 szám.
Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.